
 
 

 

 

 

 

Zestaw 12 

 

 

 

 

1. Czy to prawda, że zawsze liczba nieparzysta i połowa 
następującej po niej liczby parzystej mają największy 
wspólny dzielnik równy 1? 

2. Udowodnij, że jeżeli liczby całkowite 𝑎, 𝑏, 𝑐 spełniają 
równość 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 to jedna z liczb 𝑎, 𝑏 jest podzielna 
przez 3. 

3. Liczby naturalne 𝑎 i 𝑏 spełniają równość 56𝑎 = 65𝑏. 
Uzasadnij, że liczba 𝑎 + 𝑏 jest złożona.  

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 7 grudnia do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 8 grudnia 

 do północy. 

mailto:jareksz@interia.pl

